Презентация каталога Всероссийской выставки «Кукла в традиционном костюме»

В Москве в декабре 2020 года прошла Всероссийская выставка «Кукла в традиционном костюме». Выставка проводится раз в пять лет и в том году она была приурочена к 105 – летнему юбилею ГРДНТ им. В.Д. Поленова.
В экспозиции были представлены 340 работ 135 мастеров из 58 регионов РФ. Куклы, представленные участниками выставки, делились на 3 категории: авторская, традиционная и сувенирная.
В рамках проекта издан иллюстрированный каталог, включающий описания и фотографии отдельных кукол и целых коллекцией, творческие биографии мастеров, отмеченных экспертным советом.
Презентация каталога Всероссийской выставки «Кукла в традиционном костюме» состоится 23 апреля 2021 года в 12.00 онлайн. 
Каждый участник презентации получит один печатный экземпляр каталога выставки (организаторы не занимаются доставкой каталога).
Стоимость участия – 500 руб.
[bookmark: _Hlk44605628]Квитанции об оплате по безналичному расчету, произведенному на основании договора-публичной оферты, размещенного на сайте ГРДНТ им. В.Д. Поленова www.rusfolk.ru, и заявки, принимаются на почту dekorart0@mail.ru.
После получения квитанции об оплате и заявки, организаторы вышлют ссылку для доступа к онлайн презентации.
