Протокол № 1
заседания жюри
отборочного (заочного) этапа Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов


«25» марта 2022 г.                                                                               г. Москва

Жюри Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов в составе: 

[bookmark: _Hlk99107918]Акимова Бориса Борисовича – народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР, сопредседатель жюри;
Рыжакова Виктора Анатольевича – художественного руководителя Московского театра «Современник», профессора Школы-студии (института) имени Вл.И.Немировича-Данченко при Московском Художественном академическом театре имени А.П. Чехова, заслуженного деятеля искусств Российской Федерации, лауреата премии имени К.С. Станиславского «За вклад в театральную педагогику», сопредседатель жюри;
Брызгалова Михаила Аркадьевича – генерального директора Российского национального музея музыки, президента Ассоциации духовых оркестров и исполнителей на духовых и ударных инструментах «Духовое общество имени Валерия Халилова», профессора, заслуженного деятеля искусств Российской Федерации, лауреата премии Правительства Российской Федерации в области культуры;
Ворожцова Павла Владимировича – актёра театра и кино, артиста Московского художественного театра имени А.П. Чехова, лауреата премии Олега Табакова;
Казимира Петра Николаевича – заведующего кафедрой оркестровых духовых и ударных инструментов Сибирского государственного института искусств имени Дмитрия Хворостовского, профессора, заслуженного деятеля искусств Республики Тыва; 
Калыгиной Анны Александровны – заведующей отделом хореографического искусства Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, заслуженного работника культуры Российской Федерации, кандидата педагогических наук;
Королевой Нины Павловны – профессора кафедры хорового дирижирования Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, заслуженной артистки Российской Федерации;
Куц Марины Ивановны – заведующей отделом театрального искусства и детского художественного творчества Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д.Поленова, доцента, члена Совета по массовым формам театрального искусства Союза театральных деятелей Российской Федерации;
Лебусова Владимира Григорьевича – заведующего кафедрой оркестрового дирижирования Российской академии музыки имени Гнесиных, профессора, вице-президента Ассоциации духовых оркестров и исполнителей на духовых и ударных инструментах «Духовое общество имени Валерия Халилова», заслуженного артиста Российской Федерации;
Наумова Николая Николаевича – директора Государственного училища циркового и эстрадного искусства им. М.Н. Румянцева (Карандаша), заслуженного работника культуры Российской Федерации;
Онегина Дмитрия Алексеевича – профессора кафедры хорового дирижирования Российской академии музыки имени Гнесиных и Московского государственного института музыки имени А.Г. Шнитке, почетного работника высшего профессионального образования Российской Федерации;
Пуртовой Тамары Валентиновны – директора Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, заслуженного деятеля искусств Российской Федерации, кандидата искусствоведения, профессора, лауреата премии Правительства Российской Федерации в области культуры;
Ренард-Кио Виктории Игоревны – генерального директора «Арт центра им. И.Кио», продюсера, артистки иллюзионного жанра;
Слипченко Юрия Вительевича – руководителя цирковой студии «Каскад», заслуженного артиста Российской Федерации; 
Тихонова Александра Александровича – солиста Государственного академического ансамбля народного танца имени Игоря Моисеева, народного артиста Российской Федерации;
Толмасова Дмитрия Васильевича – солиста Московского государственного академического Театра танца «Гжель», заслуженного артиста Российской Федерации;
Фокина Игоря Алексеевича – актера и режиссёра Московского государственного театра «Ленком Марка Захарова», заслуженного артиста Российской Федерации;
Храмова Дениса Юрьевича – заведующего кафедрой хорового дирижирования Академии хорового искусства имени В.С. Попова, профессора, кандидата искусствоведения, почетного работника культуры г. Москвы;
Цепа Анатолия Ивановича – заведующего отделом музыкального искусства Государственного Российского Дома народного творчества имени В.Д. Поленова, вице-президента Ассоциации духовых оркестров и исполнителей на духовых и ударных инструментах «Духовое общество имени Валерия Халилова», члена Президиума Всероссийского хорового общества, заслуженного работника культуры Российской Федерации, лауреата премии Правительства Российской Федерации в области культуры

прослушав и обсудив конкурсные выступления коллективов отборочного (заочного) этапа Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов, ПОСТАНОВИЛО:

Допустить к участию в заключительном отборочном (очном) этапе Всероссийского фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов следующие коллективы - номинанты от федеральных округов для определения дипломантов I степени и лауреатов – обладателей грантовой поддержки:


Центральный федеральный округ

[bookmark: _Hlk94262672]Номинация «Театральные коллективы»:
Заслуженный коллектив народного творчества Ивановской области народный театр кукол «Пилигрим» МУ «Городской Дом культуры» г. Кинешма, Ивановская область;
Заслуженный коллектив народного творчества театр «Полином» ОГБУК «Областной Дом народного творчества», г. Кострома, Костромская область;
Народный театр им. А.И. Батурова МБУ «Дворец культуры города Котовска», г. Котовск, Тамбовская область;

Номинация «Цирковые коллективы»:
Заслуженный коллектив народного творчества академическая народная цирковая студия «Пластилин» МКУК «Ольховатская централизованная клубная система» Ольховатский районный Дом культуры, Воронежская область;

Номинация «Хореографические коллективы»:
Заслуженный коллектив народного творчества народный ансамбль танца «Калинка» МБУК «Городской Дом культуры», г. Новозыбков, Брянская область;
Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Радуга» МБУК «Городской Дворец культуры», г. Воронеж, Воронежская область;
Народный самодеятельный коллектив ансамбль танца «Образ» МБУК «Городской досуговый центр», г.Калуга, Калужская область;
Образцовый коллектив балетная студия МУК «Центр детского театрального творчества «Синяя птица», г. Подольск, Московская область;
Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Счастливое детство» МАУ «Дворец культуры им. А.М. Добрынина» г. Ярославль, Ярославская область;

Номинация «Академические хоры и вокально-хоровые ансамбли»:
Народный любительский художественный коллектив Рязанской области Мужской камерный хор «Любомир» МАУК «Дворец культуры «Приокский» г. Рязани, Рязанская область;
Народный самодеятельный коллектив мужской вокальный ансамбль «ТалисMAN» МУК Дворец культуры «40 лет Октября», г. Кимры, Тверская область;
Народный самодеятельный коллектив мужской камерный хор «Ярославский спев» МАУ «Дворец культуры «Нефтяник», г. Ярославль, Ярославская область;

Номинация «Духовые оркестры»:
Народный коллектив «Вязниковский духовой оркестр» МБУ «Культурно-досуговый комплекс Вязниковского района», г. Вязники, Владимирская область;
Городской народный духовой оркестр МАУК «Шуйский городской социально-культурный комплекс», г. Шуя, Ивановская область;
Народный коллектив «Духовой оркестр» МБУ Талдомский центральный Дом культуры, г. Талдом, Московская область;


Северо-Западный федеральный округ

Номинация «Цирковые коллективы»:
Народный самодеятельный коллектив цирк «Пируэт» МАУК Дворец культуры «Строитель» имени Д.Н. Мамлеева, г. Череповец, Вологодская область;
Народный самодеятельный коллектив студия циркового искусства «Псковский цирк» МБУК «Городской культурный центр» г. Псков, Псковская область;

Номинация «Хореографические коллективы»:
Заслуженный коллектив народного творчества ансамбль танца «Радость» ГОАУК «Мурманский областной Дворец культуры и народного творчества им. С.М. Кирова»; г. Мурманск, Мурманская область;
Образцовый детский коллектив художественного творчества хореографический ансамбль «Ритмы века» СПб ГБУ «Культурный центр «Троицкий», г. Санкт-Петербург;

Номинация «Академические хоры и вокально-хоровые ансамбли»:
Академический хор Петрозаводского государственного университета, Республика Карелия;
Народный самодеятельный коллектив молодежная капелла «Гармония» им. ЗРК РФ И.В. Рогановой МБУ «Центр творчества юных», г. Гатчина, Ленинградская область;
Народный самодеятельный коллектив академический смешанный хор МАУК «Городской центр культуры и досугам им.Н.Г.Васильева», г. Великий Новгород,
Заслуженный коллектив народного творчества камерный хор «Кант» МБОУ ДО «Центр эстетического воспитания», г. Великие Луки, Псковская область;



Южный и Северо-Кавказский федеральные округа

Номинация «Театральные коллективы»:
[bookmark: _Hlk99365486]Образцовый коллектив актёрская группа «Артишок» театральной студии «Детский театр «Золотой ключик» ГАУК «Крымский государственный театр юного зрителя», г. Евпатория, Республика Крым;
[bookmark: _Hlk99360415]Образцовая театральная студия «Пятигорский ТЮЗ» МБУ ДО «Детская школа искусств им. В.И. Сафонова», г. Пятигорск, Ставропольский край;

[bookmark: _Hlk99360815]Номинация «Цирковые коллективы»:
[bookmark: _Hlk99364626]Народная студия эстрадно-циркового искусства «Вертикаль» ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет», г. Ставрополь, Ставропольский край;
Народная цирковая студия «Ритм», Дворец культуры железнодорожников на станции Ростов-Главный, г. Ростов-на-Дону, Ростовская область;

[bookmark: _Hlk99363955]Номинация «Хореографические коллективы»:
[bookmark: _Hlk99360877]Образцовый художественный коллектив Республики Ингушетия - детский хореографический ансамбль «Сийг» МКУ «Дом культуры с. п. Троицкое», Республика Ингушетия;
[bookmark: _Hlk99365899]Заслуженный коллектив народного творчества народный ансамбль кавказского танца «Золотое руно» МБУК «Центр досуга и творчества «Предгорье» Предгорного муниципального округа Ставропольского края, ст. Ессентукская, Ставропольский край;
Заслуженный коллектив народного творчества «Народный хореографический ансамбль «Радость» ГБУК «Севастопольский хореографический центр «Радость», г. Севастополь;

[bookmark: _Hlk99360916]Номинация «Духовые оркестры»:
Народный духовой оркестр «Левокумье» МБУК «Централизованная клубная система Левокумского муниципального округа Ставропольского края», с. Левокумское, Ставропольский край;


Приволжский и Уральский федеральные округа

Номинация «Театральные коллективы»:
Народный театр «Маска» МБУК «Медведевская ЦКС», РЦКиД, пгт Медведево, Республика Марий Эл;
Народный коллектив театр кукол «Светлячок» ЦДК МАУК «МЦКС Татищевского муниципального района, р.п. Татищево, Саратовская область;
Образцовый художественный коллектив театр-студия «Дельтаплан» АУ Ханты-Мансийского автономного округа Югры «Окружной Дом народного творчества», г.Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра;
Народный коллектив театральная студия «Нарния», Дворец культуры «Урал», г.Миасс, Челябинская область;

Номинация «Цирковые коллективы»:
Заслуженный коллектив народного творчества Народный цирковой коллектив «Грация», ГКБУК ПДНТ «Губерния», Пермский край;
Народный коллектив цирковая студия «Грюн» МБУ «Карпинский городской дворец культуры», г. Карпинск, Свердловская область;
Народный коллектив спортивно-цирковая студия «Импульс» МБОУ Гимназия № 79, г. Ульяновск, Ульяновская область;

Номинация «Хореографические коллективы»:
Образцовый самодеятельный коллектив Нижегородской области детская студия танца МБУК «Ансамбль народной песни «Любава», г. Н. Новгород, Нижегородская область;
Народный театр танца «Юность», МАУК «Пермский городской дворец культуры имени А.Г.Солдатова», г. Пермь, Пермский край;
Народный ансамбль песни и танца «Алабуга» МБУ «Централизованная клубная система Елабужский муниципальный район», Районный Дом культуры, г. Елабуга, Республика Татарстан;
	
Номинация «Академические хоры и вокально-хоровые ансамбли»:
Заслуженный коллектив народного творчества Республики Башкортостан Народная мужская хоровая капелла «Виват» МБУК «Городской Дворец культуры» г. Белорецк, Республика Башкортостан;
«Народный самодеятельный коллектив» Хоровая капелла «Аура» имени Александра Ивановича Пахомова МБУК «Театрально-концертный комплекс «Дворец культуры», г. Новокуйбышевск, Самарская область;
Народный хор «RЕСПУБЛИКА» АУК Удмуртской Республики «Республиканский дом народного творчества», г. Ижевск, Удмуртская Республика;

Номинация «Духовые оркестры»:
Образцовый детский духовой оркестр МБУ ДО «Детская школа искусств имени А.И. Островского», г. Сызрань, Самарская область;
Народный самодеятельный коллектив духовой оркестр МБУК «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь», г. Советский, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра;

Сибирский и Дальневосточный федеральные округа

Номинация «Театральные коллективы»:
Народный театр – студия «Ра вестник» МБУ «Районный центр культуры», Шушенский район, пгт Шушенское, Красноярский край;
Заслуженный коллектив народного творчества народная экспериментальная студия «Эксперимент» МБУ Омского муниципального района «Сибирский районный Дом культуры», пос. Ростовка, Омская область;
Народный коллектив самодеятельного художественного творчества Республики Алтай театр «СОВА» МБУ «Центр культуры и молодёжной политики», с. Майма, Республика Алтай;
Образцовая театральная студия «Этюд» МБУК «Городской дом культуры», г. Благовещенск, Амурская область;
Образцовая детская театр-студия «Апельсин» КГБУК «Краевой Дворец Дружбы «Русь», г. Хабаровск, Хабаровский край;

Номинация «Цирковые коллективы»:
Народный самодеятельный коллектив цирк «Арлекино» МАУ «Городской Дворец культуры «Кировский», г. Красноярск, Красноярский край;
Народная цирковая студия «Веселая арена», МБУК «КДЦ им. Станиславского», г. Новосибирск, Новосибирская область;

Номинация «Хореографические коллективы»:
Образцовая хореографическая группа Заслуженного коллектива народного творчества БУК «Омский государственный детский ансамбль», г. Омск, Омская область;
Народный самодеятельный коллектив, хореографическая студия «Калинка», ансамбль танца «Сибирский сувенир», Культурный центр частного учреждения «Культурно-спортивный центр металлургов», г. Новокузнецк, Кемеровская область – Кузбасс;
Образцовый танцевальный коллектив «Кашпал» МБУ Районный дом культуры имени «Мерген-Херел Монгуш» Дзун-Хемчикского района, г. Чадан, Республика Тыва;
Образцовый ансамбль классического танца «Золушка» МАУ «Дом молодежи», г. Амурск, Хабаровский край;

Номинация «Академические хоры и вокально-хоровые ансамбли»:
Народный муниципальный академический хор города Рубцовска МБУ «ДЮДК «Черемушки», г. Рубцовск, Алтайский край;
Народный самодеятельный коллектив Академический хор молодежи и студентов ГАУК «СИБИРЬ-КОНЦЕРТ», г. Новосибирск, Новосибирская область;
Заслуженный коллектив Приморского края Академический хор ФГАОУ ВО «Дальневосточный федеральный университет», г. Владивосток, Приморский край.
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